

## 市无党派知识分子联谊会第四次代表大会召开

■融媒体记者 李蓉

本报讯 昨日,淮安市无党派知识分子联谊会第四次代表大会召开。市委常委、市委统战部副部长吴晓丹,市人大常委会副主任、九三学社市委主委范更生出席大会开幕式,市政协副主席、市工商联主席张惠扬代表市各民主党派、工商联致辞。

吴晓丹对五年来市无党派知识分子联谊会的工作予以肯定。她指出,五年来,市无党派知识分子联谊会团结带领全市无党派知识分子,紧紧围绕市委、市政府中心工作,充分发挥知识分子群体的智力优势,主动服务改革发展稳定大局,为推动全市经济社会高质量发展作出了积极贡献。市无党派知识分子联谊会要坚决贯彻落实中央和省、市委各项决策部署,以本次换届为契机,组织动员全体会员发扬优良传统、发挥自身优势、积极参政议政,不断强化理论武装、凝聚思想共识,扎实履职尽责、主动担当作为,着眼自身建设、打造过硬组织,在服务全市经济社会高质量发展中勇挑大梁、多作贡献。

## 省安全生产第八督查组巡查淮安工业园区动员汇报会召开

■通讯员 刘露  
融媒体记者 刘权

本报讯 昨日下午,省安全生产第八督查组巡查淮安工业园区动员汇报会召开。省安全生产第八督查组组长张新民,市委常委、常务副市长顾坤出席会议并讲话,省安全生产第八督查组组长彭向峰出席会议。

张新民指出,安全无小事,责任大于天。省委、省政府决定开展本次安全生产巡查,就是要进一步严格落实安全生产责任制,大力推进全省安全生产建设,全力防控重大安全风险。淮安工业园区和省督查组,要坚决贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,充分认清为党的二十大营造良好安全环境的极端重要性,认真落实省委、省政府部署,从严从紧抓好安全生产工作,组织开展好本次巡查,确保全省安全生产形势平稳向好,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

## 市委常委会召开会议

(上接A1版)同时运用好省级支持鼓励政策,在“三级先导”区域进行先行先试。要注重工作统筹,将农村住房条件改善与乡村振兴、产业发展等紧密结合起来,并压紧压实工作责任,严格落实推进措施,确保计划全面完成。

会议听取并原则通过我市关于推进医疗保障基金监管制度体系改革的实施方案,指出要全面落实中央和省部署要求,不断健全医疗保障基金监管制度体系,切实把群众“救命钱”管好用好,推进我市医保事业高质量发展。要聚焦重点领域和关键环节,全面落实“四方责任”、健全“九项制度”、完善“四项措施”,加快建成适应淮安高质量跨越发展的医保基金监管责任体系、制度和执法体系,不断提升医保治理能力。各地各责任部门要树立“一盘棋”思想,既认真履行各自职责,又协同推进基金监管制度体系各项改革,形成广泛工作合力。

## 盱眙县获评“2022浙商最佳投资城市”

(上接A1版)

据了解,“2022浙商最佳投资城市”评选根据各地政府行为、经营成本、外部环境等情况,具体对土地政策、电费价格、交通、金融、城市辐射力等方面进行综合考量,由地方浙江商会、省浙江商会逐级推荐,最终由浙江发展研究院、浙江省工商业联合会和浙江日报报业集团组成评委会评审确定。盱眙县以一流的信用、一流的服务、一流的效率、一流的环境,从全国众多候选地区中脱颖而出,获得“2022浙商最佳投资城市”殊荣。

据悉,浙商是盱眙县招商引资的重点,盱眙也成为浙商投资兴业的焦点。特别是近年来,更多的浙江客商投资盱眙,扎根盱眙,越来越多的浙商企业在盱发展壮大,数量屡创新高,规模持续提升,为盱眙高质量发展作出了突出贡献、发挥了举足轻重的作用。

大会审议了淮安市无党派知识分子联谊会第三届理事会工作报告,选举并产生了第四届理事会、监事会,通过了《淮安市无党派知识分子联谊会第四次会员代表大会决议》。

## 广泛链接新资源 汇聚发展新动力

■融媒体记者 刘华 刘梦  
通讯员 樊荣

日前,涟水县代县长朱永兴带领相关部门负责人赴苏州、无锡和浙江嘉兴等地开展招商考察活动,与企业面对面交流洽谈,学习借鉴先进经验做法,推动已签约项目早落地,为涟水冲刺全国百强县链接新资源、汇聚新动力。

在苏州市台协,朱永兴一行受到会长谢清福的热情接待。座谈中,双方就涟水县出台的惠企政策、在涟台资企业转型升级等进行沟通,并就如何让惠企政策与企业需求实现精准对接、更好服务市场主体等问题交换意见。谢清福对涟水县委、县政府一直以来对苏州市台协和在涟台资企业的支持和帮助表示感谢,他表示,苏州市台协将进一步发挥政企间的桥梁纽带作用,帮助台资企业在涟水扎根、发展。

在无锡市台协,朱永兴与无锡市



## 盱眙县委书记邓勇：聚焦重点项目 开展精准招商

■融媒体记者 姜彩兰 王舒  
通讯员 王宇

表示,近年来,盱眙始终坚持“项目为王、环境是金”工作导向不动摇,坚持不解招大引强,电子产业有一定基础。该企业科技含量高、创新能力强、市场前景好,在业内具有很高的知名度和美誉度。希望双方进一步加强沟通,增进了解,携手合作,实现共赢发展。盱眙将以更优的环境、更高效的服务,为企业在盱发展提供有力保障。

在无锡一家装备制造业企业,邓勇拜访企业负责人,深入企业一线,全面了解企业技术体系、生产加工、发展方向等情况,并就进一步加强沟通交流、寻求合作契机、促进优势互补进行座谈交流。邓勇说,盱眙有畅通通达的区位优势、特色鲜明的产业优势、高效便捷的营商环境,高端装备制造更是盱眙“两高两新”主导产业的重要板块。当前,长三角一体化、融入南京都市圈、打造新型南北合作共建园区等多重战略机遇在盱眙叠加,对企业的发展具有很好的助推作用,诚挚邀请企业负责人赴盱实地考察,挖掘合作潜力,达成合作共识,共同完善产业链条,更好助力盱眙经济社会高质量发展。盱眙将持续优化营商环境,在土地、人才、产业扶持等各方面,为企业提供最优惠政策、最好服务、最强保障。企业负责人表示,将进一步加强与盱眙的合作交流,充分发挥专业和资源优势,助推盱眙高质量发展。

## 广泛链接新资源 汇聚发展新动力

■融媒体记者 刘华 刘梦  
通讯员 樊荣

在苏州市台协,朱永兴一行受到会长谢清福的热情接待。座谈中,双方就涟水县出台的惠企政策、在涟台资企业转型升级等进行沟通,并就如何让惠企政策与企业需求实现精准对接、更好服务市场主体等问题交换意见。谢清福对涟水县委、县政府一直以来对苏州市台协和在涟台资企业的支持和帮助表示感谢,他表示,苏州市台协将进一步发挥政企间的桥梁纽带作用,帮助台资企业在涟水扎根、发展。

在无锡市台协,朱永兴与无锡市

台协监事长陈卓立进行了深入交流。朱永兴介绍了涟水经济社会发展情况和日益凸显的区位优势,详细了解台协对投资和项目的需求,同时,倾听无锡市台协对涟水发展的建议,并邀请他们到涟水考察,寻找投资机会。陈卓立表示,将充分发挥协会的沟通协调作用,尽快组织一批台商到涟水考察,开展深度交流合作,促进新理念、新技术和资金、人才等在涟水集聚,推动在涟台资企业发展。

## 项目为王 环境是金

■融媒体记者 姜彩兰 王舒  
通讯员 王宇

活动中,朱永兴先后考察了机械工程、焊接、塑料、电机、复合新材料等相关企业,通过进车间、看产品、听介绍,详细了解企业的相关情况,并向企业负责人介绍涟水在区位优势、要素保障等方面的优势。朱永兴表示,涟水将持续优化营商环境,搭建企业发展平台,切实当好服务企业的“店小二”,让企业家在涟放心投资、舒心创业、安心发展。各企业负责人纷纷表示,涟水区位优势明显、营商环境良好,符合企业发展需求,将积极推动双方实现合作共赢。

活动中,朱永兴先后考察了机械工程、焊接、塑料、电机、复合新材料等相关企业,通过进车间、看产品、听介绍,详细了解企业的相关情况,并向企业负责人介绍涟水在区位优势、要素保障等方面的优势。朱永兴表示,涟水将持续优化营商环境,搭建企业发展平台,切实当好服务企业的“店小二”,让企业家在涟放心投资、舒心创业、安心发展。各企业负责人纷纷表示,涟水区位优势明显、营商环境良好,符合企业发展需求,将积极推动双方实现合作共赢。

## 生活服务业技能大比拼

■融媒体记者 王昊  
通讯员 蒋礼涛

为提升全市育婴行业技能水平,9月17日,由市总工会、市人社局、市卫健委共同主办的2022年度“淮安市生活服务业”职业技能竞赛举行,育婴员、保育师用专业操作技能现场大秀“带娃”绝活。



## 持续打造市场化法治化国际化一流营商环境 让国企敢干 民企敢闯 外企敢投

(上接A1版)

推进、持续深化“放管服”改革,做到办事最便捷、服务最精准、监管最科学。深化依法行政,严格规范公正文明执法,健全产权保护制度,建设诚信江苏,增强全民法治观念。注重系统集成,协同推进产业配套、基础设施、人力资源、公共服务等,全方位推动亲商安商、构建亲清政商关系。拓宽国际视野,构建

## 市委中心组举行专题学习会

思想保证和强大精神动力。加强和改进党委理论学习中心组学习,要在进一步对标对表中强化学习自觉,通过学习掌握科学的认识论和方法论,推动各项事业高质量发展。要在进一步凝神聚焦中把握学习的重点,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者。要在进一步完善制度中促进学习常态长效,完善重大决策前专题学习制度,完善对中心组及中心组成员的考评机制,完善学习的形式和载体。要在进一步解决问题中抓好学习成果转化,以高质量学习成果推动高质量发展实践。

(上接A1版)其中12个列入省级宜居示范居住区项目。截至目前,基本竣工132个,其余项目均在有序推进中,我市老旧小区改造进度、竣工数量始终保持全省前列。

近年来,我市强化问题导向,下足绣花功夫,连续多年将老旧小区改造纳入“为民办十件实事”,开展违法建设、飞线等整治,补齐基础设施、停车位、社区综

合服务设施等短板,推进楼道通畅整洁出新、环绿化美化出新、公益宣传载体出新、路面硬化出新和亮化达标,规范小区自治管理和物业管理,努力把老旧小区打造成城市的一道亮丽风景线。在去年的老旧小区改造中,继续坚持问题导向,分类改造、靶向施策,把群众满意度作为改造的出发点和落脚点,引导小区居民全面参与、全程跟进、全力支持,努

## 市委中心组举行专题学习会

思想保证和强大精神动力。加强和改进党委理论学习中心组学习,要在进一步对标对表中强化学习自觉,通过学习掌握科学的认识论和方法论,推动各项事业高质量发展。要在进一步凝神聚焦中把握学习的重点,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者。要在进一步完善制度中促进学习常态长效,完善重大决策前专题学习制度,完善对中心组及中心组成员的考评机制,完善学习的形式和载体。要在进一步解决问题中抓好学习成果转化,以高质量学习成果推动高质量发展实践。

市政协有关领导,省法院院长、省检察院检察长,省有关部门单位、在宁省属企业主要负责同志在主场参加会议。各设区市设分会场。市领导陈之常、史志军、赵正兰、岳岭、顾坤、孙虎、周青等在淮安分会场收听收看。

## 山水文院管线综合方案调整批前公示

淮安宏成地产开发有限公司申报的山水文院项目位于枚皋路南侧、天津路西侧。因燃气部门要求,现拟对山水文院项目管线综合设计方案进行局部调整。详见调整后管线综合总平面图。现对该调整方案进行批前公示,公示时间为2022年9月20日至2022年9月29日,公示地点为《淮安日报》、淮安市自然资源和规划局网站(http://rzyy.jiangsu.gov.cn/ha/)、项目现场。如果对方案有不同意见或建议,请于公示结束前以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局经济技术开发区分局,或者向司法处提出听证申请。联系人:孙敏 朱峰 89003320 联系地址:淮安市迎宾大道8号开发控股大厦412(邮编223005) 司法处联系人:涂莎 联系电话:0517-89000662

旧小区改造导则》《淮安市“十四五”期间老旧小区改造规划方案设计》,对各县区老旧小区改造项目选择、方案设计、施工、竣工验收等环节,引入行业监督、群众监督、街道参与、媒体评议,促进改造质量全面提升,让老旧小区改造成为群众满意的民心工程。

淮安市自然资源和规划局 2022年9月16日